

提前点映口碑爆棚,获封“中国第一部真正的科幻大片” 《流浪地球》,春节档爆款?



由吴京特别出演,屈楚萧、李光洁、吴孟达、赵今麦领衔主演的国产科幻电影《流浪地球》即将于大年初一上映。1月20日,该片在北京等地提前点映,口碑爆了,在微博掀起热议,江宁婆婆等众多大V称其为春节档最想看的电影。

至于《流浪地球》,它如何成为网友口中“中国第一部真正的科幻大片”?现代快报记者为您揭秘。

现代快报+/ZAKER南京记者 郑文静

电影海报 片方供图

原著作者刘慈欣: 各方面都达到了一流水平

2000年,中国科幻小说第一人刘慈欣发表中短篇小说《流浪地球》,获得中国科幻银河奖特别奖。近二十年后,经历立项、改编、拍摄、后期制作……由郭帆执导的同名电影终于即将上映。

2019年1月20日下午,在提前点映场看过完整电影版《流浪地球》的刘慈欣,心愿达成,他在自己的微博写下这样的感慨:“一时间很难相信这是中国科幻大片的第一次尝试,即使以美国科幻电影的标准,在各方面也都达到了一流水平……”

从一部成功的科幻小说,到一部成功的科幻电影,两者之间相距十万八千里,没有一步是好走的路,一切都要从零开始。

片方曾发布科幻特辑,该片视觉效果总监丁燕在特辑中用“恐怖”来

形容自己这次的工作:“剧本里好像没有什么是可以拍到的,也没有什么是可以直接用的。”剧组不得不先画了超过3000张概念设计图,这其中包括行星发动机、地下城、运载车等所有场景的细节构思。随后又画了8000张分镜头画稿。

让想象落地 邀请科学家建立世界观

从剧情上说,《流浪地球》讲述了在不久的未来太阳即将毁灭,人类已无法生存,面对绝境,全人类开启了“流浪地球”计划,试图带着地球一起逃离太阳系,寻找人类新家园的故事。

小说转换成电影,有限的时间内,很多事难以说清。为解决中国科幻电影在科学设想和世界观构建方面相对薄弱的问题,郭帆导演专门邀请了四位中科院科学家一同探讨,并最终建立了一套严谨的世界观。

为了将想象落地,剧组制作了10000件道具来满足拍摄需求,还进行了100000延展平米实景搭建。

4年筹备拍摄 制片人一度“绝望”

想拍一部科幻电影,最难的是什么?郭帆导演说,最难的是决定去干这件事后迈出的第一步。从决定拍一部科幻片,到拍完《流浪地球》,郭帆导演和他的团队花了四年多的时间,这4年期间,制片人曾一度“绝望”表示:“做了科幻电影才知道,有些问题真的不仅仅是没有钱这么简单。”

最终,网友口中的“中国第一部科幻电影”能够诞生,缘于方方面面的努力,但郭帆导演的作用至关重要。刘慈欣曾评价郭帆导演:“他对科幻有情怀,对科幻如何与电影结合的理解很深,特别是如何把它和中国的文化、中国的国情结合起来,他有很深刻的见解。”



扫码看视频



吴京饰演的宇航员表情严肃 片方供图

大咖观点

吴京:给中国科幻电影一个机会

在大多数观众心目中,吴京要么是功夫高手,要么是铁血军人,在《流浪地球》中他首次挑战宇航员,带给观众极大的新鲜感。

他曾表示在看过剧本后,自己被其中的人物、故事、场景,以及这场前所未有的人类冒险所打动,“这个角色不仅仅是一个航天员,也是一位深爱着孩子的好父亲。父亲为了自己孩子义无反顾的付出,甚至消耗自己生命,让我想起了我大儿子吴所谓同学早产的时候,他在被下达病

危通知并住在ICU十几天的那些日子,我想用自己的生命换取儿子的平安。所以看到这个剧本的时候,我特别有同感。”

对于中国科幻电影,吴京也有着属于自己的理解。中国电影之前并没有特别出色的科幻类型作品,而《流浪地球》的出现,吴京认为这是给自己的一个机会,同时也是中国科幻电影的一个机会。就算身边很多人都说他出演《流浪地球》有些“冒险”,吴京最终还是坚持了自己的选择。





有线宝

闲钱放银行

电视免费看

合作银行:



江苏银行
BANK OF JIANGSU



中国民生银行
CHINA MINSHENG BANK



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

咨询电话: 江苏银行 95319 民生银行 95568 农业银行 95599 江苏有线 96296

风险提示: 本服务基础产品为普通个人定期存款,纳入存款保险制度


